



市委常委会对安全生产工作进行再强调再部署再落实 全力以赴营造安全稳定的良好社会环境

本报讯 9月30日，市委书记李小敏主持召开市委常委会第133次会议，深入学习贯彻习近平总书记关于做好安全防范工作的重要指示精神，认真落实省委常委会和省安委会全体成员（扩大）会议部署要求，听取G25长深高速宜兴段“9·28”特大交通事故救援处置情况，对全市安全稳定工作进行再强调、再部署、再落实。会议强调，全市上下要树牢安全发展理念、从压实安全责任，深入扎实抓好安全稳定各项工作，全力以赴营造良好社会环境。

“9·28”特大交通事故发生后，党中央、国务院高度重视，习近平总书记、李克强总理分别作出重要批示、提出明确要求。省委书记娄勤俭、省长吴政隆当天赶赴现场听取情况汇报、看望伤员，对救援工作提出明确和具体要求。省政府相关负责同志现场指导、协调救援和救治工作。市委、市政府主要负责同志和分管负责同志第一时间赶赴现场布置救援救治工作。宜兴市和市各相关部门紧密配合、团结协作，现场救援、伤员救治和善后安抚等各项工作有力有序推进。会议指出，要深入贯彻习近平总书记、李克强总理重要指示精神，认真落实国务院调查组和省委、省政府部署要求，以对人民高度负责的态度切实做好下阶段救援处置工作。

会议强调，安全稳定事关人民福祉，事关经济社会发展大局，怎么强调、怎么抓都不为过。各级各部门思想上不能有丝毫麻痹松懈，要充分认识抓好安全生产工作，确保社会安全稳定的极端重要性，进一步增强忧患意识、树牢底线思维，将安全工作贯穿于本地区本部门各项工作之中，采取更加坚决、更加有力、更加有效的措施，全力维护社会安全稳定，以实际行动和实际成效践行以人民为中心的发展思想。

会议指出，要坚决不放过每一个安全隐患。全市各级要深刻领会总书记“把重大风险隐患当成事故来对待”的重要论述，既要有防范安全隐患的先手，又要有化解安全隐患的实招，切实做到防患于未然。国庆期间要特别加强对大型活动和人员密集场所的安全监控，完善应急预案，落实联动机制，确保各项庆祝活动安全顺利。会议指出，安全生产措施要严密有效，安全生产责任务必落实到位。

会议强调，庆祝新中国成立70周年，是今年党和国家政治生活中的一件大事，全市各级各部门要把维护大局稳定摆在更加突出位置，严格落实专项工作责任制，严格落实大庆安保各项措施，认真做好值守应急工作，合力巩固良好社会环境，让全市人民过一个欢乐祥和的国庆佳节。
（高美梅）

【繁星计划·急救星】

“无锡市70年最具影响力事件发布”暨“我和我的祖国”大型歌会圆满举行 无锡福彩急救队为活动保驾护航

为庆祝新中国成立70周年，9月27日，“无锡市70年最具影响力事件发布”暨“我和我的祖国”大型歌会圆满举行。无锡福彩“急救星”之队在此次活动中提供急救保障和志愿服务工作，确保活动顺利安全开展。

全力做好各项准备工作

9月23日，无锡福彩开展预备工作，召开专题沟通指导座谈会，“急救星”之队15名队员参加会议，来自市红十字会救援队教官魏巍为队员们进行了集训。座谈会上，“急救星”之队队长孙天明对本次急救保障工作做了具体的安排布置，将场地安排、活动流程和相关工作事项进行了详细说明。

急救队部指挥官辛国群对全体队员提出了三点要求：一要明确自身职责。每一位福彩急救队员要知晓自己的本职工作，维持现场秩序、做到正确引导、提供应急救护以及保护人员安全；二要提高责任意识，严格执行各项安排。9月26日的排练以及27日正式活动都有严格的时间安排，所有

队员需在规定的时间内到位，服从组织安排；三要规范自身言行，树立福彩好形象。每一位队员在志愿服务期间应注重自身言行，做到站有站姿、坐有坐姿、走有走姿，用文明用语、规范礼仪服务他人。

座谈会后，魏教官对参加急救保障的全体队员进行了集训，就队员的着装、队伍的队列进行指导和训练，进一步加强了福彩急救队的队伍形象，为此次大型活动做好了充分的准备工作。

演习和现场急救保障尽心尽责

9月26日下午5点，无锡福彩急救志愿队现身新体中心进行保障演习，演习一切工作均按正常程序不折不扣操作。

9月27日下午3点至5点，“无锡市70年最具影响力事件发布”暨“我和我的祖国”大型歌会在新体育中心隆重举行。无锡福彩急救队主要负责活动开始前后出入口维持秩序，活动期间各点位的安全保障。

双色球第2019114期开出头奖4注各1000万元

9月29日晚，双色球第2019114期开奖，当期双色球红球号码为02、04、09、11、12、30，蓝球号码为01。

当期双色球开出头奖4注，单注奖金1000万元，这4注一等奖花落3

地，江苏2注，湖南1注，云南1注，共4注。二等奖开出180注，单注金额16万多元。无锡彩民收获2注二等奖，其中1注花落锡山区甘露甘西路18号32020768福彩投注站，中奖彩民随机1

李小敏走访慰问老同志老先进和烈士家属 向革命前辈先进模范烈士家属致以崇高敬意

本报讯 在全市喜迎中华人民共和国成立70周年之际，9月30日，市委书记李小敏走访慰问了新中国成立前参加革命工作的老同志、全国先进工作者和烈士家属，代表市委、市政府向他们致以节日祝福和崇高敬意。

原无锡市委书记、海南省委书记、国务院发展研究中心副主任邓鸿勋，1947年12月参加革命工作，今年已88岁高龄。走进市人民医院病房，李小敏向在这里治疗的邓鸿勋表示慰问，仔细询问老人的健康情况，并送上鲜花和慰问金。躺在病榻上的邓鸿勋点头致意，表示感谢。李小敏叮嘱一旁的医护人员要精心治疗、关心照顾，让老人家安享晚年生活。

同住在市人民医院治疗的吴钊今年89岁，李小敏向吴老致以节日问候，祝他早日康复，并送上由中共中央、国务院、中央军委颁发的“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章。

年已九旬的马瑞琴1944年8月参加革命，20岁到无锡后，长期在企业和外经贸局领导岗位上工作。走进

马老的家中，李小敏拉着老人的手，促膝而坐、亲切交谈。马瑞琴感谢组织上的关心照顾，并开心地捧着“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章合影留念。

原中国华晶电子集团公司工程师尧汝芳今年81岁，上世纪五六十年代在重庆工业学校期间，因教学、科研工作成绩显著，被授予“全国先进工作者”荣誉称号，受到周总理接见。在滨湖区老人家中，李小敏代表市委、市政府对老人表示问候和敬意。

30年前，市公安局交警支队崇安大队民警薛青在执勤时光荣牺牲，年仅20岁。来到梁溪区烈士薛青母亲钱琴芬的家里，李小敏紧握老人的手，动情地说，您是烈士的母亲、英雄的母亲，让我们向英雄的母亲致敬！

走访慰问中，李小敏强调，我们要更加关心关爱老英雄老先进老同志，大力褒扬他们对中华民族解放事业和社会主义建设事业作出的重要贡献，在全社会形成继承光荣传统、弘扬优良作风、学赶先进典型的良好风尚。**（星光）**



无锡彩民整本购买“中国龙”中二等奖5万元

“中国龙”系列刮刮乐正在热卖中，还有惊喜大奖送给彩民！整本购买，100%赢好礼。近日，无锡彩民彭先生整本购买面值20元的“中国龙”，幸运中奖五万元。大奖出自江阴市利港利康路147号32023680福彩投注站。

兑奖时，彭先生很是开心，并向工作人员说道，自从“中国龙”系列刮刮乐在无锡上市后，整本购买有多重好礼相送，他每到周六或周日都会豪爽地刮上一整本。9月20日周六，他和妻子吃过晚饭后，来到家附近的32023680福彩投注站。进店后，直接让销售员拿了一整本面值20元的“中国龙”，整本共25张，当他刮到第12张最后一行时，在“我的号码”区域里出现了“39”，和“中奖号码”区域中的“39”完全吻合。当他刮开奖金时，“50000元”奖金显示其中，当时彭先生激动又惊喜，赶紧让销售员确认了一遍，确实是中了二等奖5万元。

“中国龙”活动火热进行中！9月10日至10月10日，单张“中国龙”彩票中奖100元送100元“刮刮乐”彩票，活动详情请见“无锡福彩”微信公众号。**（莫易）**

注，花了2元钱，喜中二等奖16.7万元；另1注花落江阴市璜塘璜溪路48号32025688福彩投注站，中奖彩民自选2注，其中1注收获二等奖16.7万元。**（天明）**